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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 
Θέμα:  Για τις περιπτώσεις πλαστογραφίας "οικειοθελών παραιτήσεων" και την απόδοση 
των δεδουλευμένων στους εργαζόμενους της "FACILITY EXPERTS IKE ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε." 
 

Σύμφωνα με επαναλαμβανόμενες δημόσιες καταγγελίες του Κερκυραϊκού Συνδέσμου 
Ιδιωτικών Υπαλλήλων, εργαζόμενοι της "FACILITY EXPERTS IKE ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.", που έχει 
αναλάβει την καθαριότητα του Διεθνούς Αερολιμένα Κέρκυρας, έχουν πέσει θύματα 
πλαστογραφίας "οικειοθελών παραιτήσεων" και σε κάποιες περιπτώσεις βλαπτικών 
μεταβολών. Παράλληλα, υπάρχουν και οικονομικές εκκρεμότητες της εργοδοσίας προς 
τους εργαζομένους, αφού όπως φαίνεται τους οφείλει δεδουλευμένα. Αντίστοιχες 
επώνυμες καταγγελίες υπάρχουν και από εργαζόμενους προς το Τμήμα Επιθεώρησης 
Εργασιακών Σχέσεων Κέρκυρας του ΣΕΠΕ. 

Συγκεκριμένα, εργαζόμενοι έχουν καταγγείλει στον Κερκυραϊκό Σύνδεσμο Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων, ότι κατά τα τέλη του Οκτώβρη κλήθηκαν από τους ανθρώπους του εργολάβου 
καθαριότητας να υπογράψουν έντυπο που φέρει τον τίτλο "βεβαίωση-δήλωση εργοδότη 
για συμβάσεις ορισμένου χρόνου ή έργου-Έντυπο 7", παρόλο που αρκετοί από τους 
εργαζόμενους είχαν υπογράψει συμβάσεις αορίστου χρόνου.  

Ύστερα από έλεγχο του Σωματείου, εντοπίστηκε ότι είχε γίνει πρόσληψη σε 
εργαζόμενους τον Ιούνη του 2022 από άλλη εργολαβική εταιρεία με παρόμοια επωνυμία με 
εκείνη του γνωστού τους εργοδότη, για την οποία, όπως καταγγέλλουν, δεν είχαν 
ενημερωθεί ούτε είχαν υπογράψει. Επίσης, ανέφεραν πως σε όλους τους συναδέλφους, 
που έκαναν τις σχετικές καταγγελίες, υπήρξαν έγγραφα "οικειοθελούς αποχώρησης" 
κατατεθειμένα στο "ΕΡΓΑΝΗ" από τον Ιούλη του 2022, για τα οποία επίσης ουδέποτε είχαν 
ενημερωθεί και πολύ περισσότερο ουδέποτε είχαν υπογράψει. 

Η "FACILITY EXPERTS IKE ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε." σε απαντητική της επιστολή προς το Τμήμα 
Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Κέρκυρας του ΣΕΠΕ στις 25/11/2022, στην ουσία 
αναφέρει πως ζητήθηκε από την πλευρά της εργοδοσίας να παραιτηθούν οι εργαζόμενοι 
και εφόσον εκείνοι το αρνήθηκαν, τους "παραίτησε". 

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση: 
 
- Για να αποδοθούν τα δεδουλευμένα στους εργαζόμενους και να τιμωρηθούν οι 

ενέργειες της επιχείρησης. 
- Για να ενισχυθούν οι ελεγκτικοί μηχανισμοί του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας. 
 

Οι Βουλευτές 
 

Παπαναστάσης Νίκος 
Καραθανασόπουλος Νίκος 
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